

店铺着火 殃及楼上居民

楼上居民阳台玻璃被烤爆, 300多户居民停电断网

请本文线索提供者
于先生到本报
领取线索奖50元

□本报记者 苑菲菲
qlwbyff@vip.163.com

2日凌晨4点多,北大街一书画用品店发生火灾,因道路狭窄,消防车无法靠近居民楼,加上附近几条街都没有消防栓,只能靠增援的消防车供水灭火。大火烧了1个多小时才被扑灭,店内的物品都付之一炬。

阳台玻璃被烤爆 电缆网线被烧断

2日上午,记者来到北大街这家失火的蜀雅斋书画用品店时,店员们正在清理火后的现场。店门口悬挂的招牌已被熏黑,门前堆满了被火烧了一半又浸在水里的宣纸。店里各种被烧毁的商品混杂着水堆了满满一屋子,商品架子也都被烧变了形,墙壁被熏得一片乌黑。

一位店员告诉记者,火是凌晨4点多烧起来的,当时屋里的火已经容不得他们靠近。大火烧了一个多小时,把店内大部分商品都烧毁了,幸亏还有个仓库,才不至于让约定2日来提货的客户扑空。

记者了解到,这家店所处的居民楼1到2楼是网点房,3到7层是住户。这场大火不仅把店烧毁了,居民楼阳台上的玻璃也都被烤爆。除此之外,居民楼外的电缆、闭路电视和网线也在火中被烧断,300多户居民家中停了电和网,也看不成有线电视了。

梦中被爆炸声惊醒 拍门叫醒对门老人

最先听到着火声的是3楼居民王先生。王先生说,当时他正在熟睡中,迷迷糊糊听到阳台处传来“噼里啪啦”的爆炸声。王先生睡眼朦胧地往窗外一看,顿时被吓醒了,只见窗外火光冲天,自家窗帘都烧起来了。

“我赶紧把老婆和儿子喊起来,先推开了大门,接着打了110和119。”王先生说,对门住着老两口,他赶紧拍门叫醒老人,然后回家跟妻儿把阳台的东西抢下来,还把在烧着的窗帘拽



①到7楼都被熏黑,部分玻璃被烤爆。

②店里一片狼藉,店员正在清理。

③围了20年的空地把居民楼堵成死胡同。记者 苑菲菲 摄

下来踩灭,又跟家人一起跑到楼下。此时,楼上的14户居民和附近俩单元的居民都已经被赶到的消防队员挨家挨户喊下了楼,大家穿着睡衣聚集到楼外。

路窄消防进不来 连消防栓也没有

居民们告诉记者,这场火本不应该烧得这么久。“消防车根本进不来,好几辆车只能停在路上,重要的是,消防车的水用完了,附近居然没有消防栓!”居民刘先生指着居民楼西面的路口说,通道是Z形,道路只有两三米宽,别说消防车了,连私家车都进不来。

而东面早在20年前就规划盖楼,可开发商将空地用围挡圈起来就没了动静,一直堵在这就成了死胡同。“前段时间楼上有个大爷突发心脏病,救护车都进不来。”刘先生不满地说。

另一位居民王先生说,这

附近最早是有消防栓的,但因为道路狭窄,附近又没有停车场,经常有车把消防栓撞坏,自来水公司的人常常来抢修。后来北大街、面市街、桃花街的消防栓就都没了,离这最近的在北马路,但远水救不了近火,消防灭火不得不靠增援的消防车载水赶过来。

着火或因没拔插头 线路还在抢修中

受损的居民说,蜀雅斋的店主已经出面跟居民道了歉,表示愿意承担居民受到的损失。

据一位居民透露,火灾发生的原因可能是店内用来烙画的电烙铁没有拔插头。不过蜀雅斋店的工作人员告诉记者,火灾是电线老化引起。

2日下午7点多,记者联系面市街的居民得知,停电区域已在陆续送电,网线和闭路电视还在抢修中。

庭审现场落泪,称对不起父母

□通讯员 高冠秀
□记者 李大鹏 实习生
张兴龙 报道

本报热线967066消息 2日上午,芝罘区人民法院审理了一起撬车盗窃的案子。1990年出生的李某曾先后11次撬车盗窃,偷盗得来的钱财最高一次200元,最少6元。

李某于2012年11月5日凌晨一点,在芝罘区博物馆北侧停车场用手电筒往车内照射时被民警发现,盘查中发现李某身上有钳子、手电筒等工具。

据李某交代,他来烟台找工作钱花光了,他在2012年10月至11月4日间,先后11次在芝罘区大海阳中街等地采用撬车玻璃的方式盗取车内钱财及物品。最多的一次偷到200元钱,最少的一次偷到6元钱,偷来的钱财都用在上网和吃饭了。

李某自愿认罪,并对芝罘区检察院对他所起诉的罪行无异议。在庭审结束后,当记者问及他家里人时,眼泪在他眼眶打转,他说,家里知道这事很生气,也来看过他,他感觉挺对不起父母的。

据芝罘区人民检察院的检察官高冠秀介绍,本案量刑应该在一年左右。

自称杀手,还用英文对话

□通讯员 高冠秀
□记者 李大鹏 报道

本报热线967066消息 19岁的王某因女邻居没借给他铁丝心存恨意,绑了女邻居还拍裸照,谎称自己是杀手,还用英文跟女邻居的女儿对话,最终王某因强制猥亵妇女被判有期徒刑一年。

2012年8月21日下午,19岁的王某喝完酒后想起以前邻居马某没有借给他铁丝的事,就翻墙进入马某的住处,将马某绑了起来,并解开马某的衣裤进行猥亵。后来,马某的女儿回到家,王某吓唬她们说,有人花钱雇他弄死她们,马某女儿问王某指使人是谁,王某竟说了句英语:

“sorry, I can't tell you(对不起,我不能告诉你)。”王某的女儿反问:“why?(为什么)”王某说:“Because……(因为……)”王某还跟娘俩说他以前做过杀手,会日语、韩语等语言,还随口咕嘟了几句。

王某警告马某娘俩不许报案,不然先杀闺女再杀妈,并用手机给马某拍了裸照威胁,然后才松绑离开。王某怕对方报警,就到药店买了云南白药去送给马某。马某起初没敢报警,但后来寻思这事不对,第二天早上8点多报了警。

2012年8月22日中午11时许,王某在拉面馆吃饭时被警察抓获。近日,王某因强制猥亵妇女罪被判处有期徒刑一年。

祥府家酒 果香原创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999